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４ 区議会について 

（１）区議会への関心 

問５ （すべての方に）区議会への関心はありますか。（○は１つ） 

【区議会への関心（全体）】 

全体でみると、「大いにある」（4.1％）と「ある」（18.1％）と「少しある」（30.2％）を合

わせた『ある』（52.4％）は５割を超えている。一方、「あまりない」（36.2％）と「ない」（10.9％）

を合わせた『ない』（47.1％）は５割近くとなっている。 

また、『ある』は 2012（平成 24）年より 5.5 ポイント増加している。

大いにある ある 少しある あまりない ない 無回答

ｎ （％） (計) (計)

2016(平成28)年 (1,070) 52.4 47.1

2012(平成24)年 (1,134) 46.9 52.4

ある（計） ない（計） 『
あ
る

』

『
な
い

』
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【区議会への関心（性／年代別）】 

性別にみると、大きな違いはみられない。 

性／年代別にみると、『ある』は男女ともに 60 代以上の年代で６割以上と高くなっている。

一方、『ない』は男女ともに 20 代で７割近くと高くなっている。 

大いにある ある 少しある あまりない ない 無回答

ｎ （％） (計) (計)

全　　　　　体 (1,070) 52.4 47.1

【性／年代別】

男 性 （ 計 ） ( 464) 53.5 45.9

　 20 　代 ( 45) 33.3 66.6

 　30　 代 ( 88) 46.6 52.2

 　40　 代 ( 101) 46.5 52.5

 　50 　代 ( 71) 56.4 43.6

 　60　 代 ( 91) 67.1 33.0

 　70歳以上 ( 68) 64.7 33.8

女 性 （ 計 ） ( 606) 51.7 48.0

　 20 　代 ( 60) 31.7 68.3

 　30　 代 ( 124) 44.4 55.6

 　40　 代 ( 123) 49.6 50.4

 　50 　代 ( 96) 44.8 54.1

 　60　 代 ( 117) 60.7 39.3

 　70歳以上 ( 86) 74.4 24.4

『
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『
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』

ある（計） ない（計）
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（２）区議会情報の入手先 

問６ （すべての方に）区議会の情報を現在、どのように入手していますか。 

（○はいくつでも） 

【区議会情報の入手先（全体）】 

（※）「本会議録、委員会記録」は、2012（平成 24）年では「本会議録」 

全体でみると、「区議会だより（声の区議会だより）」（57.8％）が６割近くで特に高く、次

いで「テレビや新聞」（16.4％）、「ケーブルテレビでの中継」（7.0％）などの順となっている。

一方、「特に入手していない」（30.4％）が３割となっている。 

また、「区議会だより（声の区議会だより）」は 2012（平成 24）年より 6.9 ポイント、「テレ

ビや新聞」は 2012（平成 24）年より 6.1 ポイント、それぞれ増加している。一方、「特に入手

していない」は 2012（平成 24）年より 9.3 ポイント減少している。

区議会だより（声の区議会だより）

テレビや新聞

ケーブルテレビでの中継

家庭や地域の話題

区議会のホームページ

本会議録、委員会記録

本会議や委員会の傍聴

その他

特に入手していない

無回答

57.8

16.4

7.0

5.2
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2.4

30.4
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0.9
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【区議会情報の入手先（性／年代別）】 

（※）「本会議録、委員会記録」は、2012（平成 24）年では「本会議録」

【区議会情報の入手先（性／年代別）－上位６項目】 

性別にみると、大きな違いはみられない。 

性／年代別にみると、「区議会だより（声の区議会だより）」は女性 60代と男性の 60 代以上

の年代で７割台と高くとなっている。「テレビや新聞」は女性 70 歳以上と男性 60代で３割前後

と高くなっている。 

ｎ
全　　体 (1,070)

男　性（計）( 464)

　20　代 ( 45)

　30　代 ( 88)

　40　代 ( 101)

　50　代 ( 71)

　60　代 ( 91)

　70歳以上 ( 68)

女　性（計）( 606)

　20　代 ( 60)

　30　代 ( 124)

　40　代 ( 123)

　50　代 ( 96)

　60　代 ( 117)

　70歳以上 ( 86)

【性／年代別】 □区議会だより
　（声の区議会
　 だより）

57.1

31.1

48.5
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□ケーブル
　 テレビでの
　 中継

6.5
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5.9
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1.7
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11.0

8.1

6.3

0 20 40 60 80

□家庭や地域
　 の話題

4.7

6.7

4.0

1.4

7.4

5.6

6.8

11.6

0.0

7.3

5.5

4.5

5.0

3.2

5.2
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□区議会の
　 ホームページ
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2.9
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□本会議録、
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そ
の
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特
に
入
手
し
て
い
な
い

無
回
答

(1,070) 57.8 16.4 7.0 5.2 2.9 0.3 0.2 2.4 30.4 0.7
(1,134) 50.9 10.3 6.1 3.2 2.6 0.1 0.0 1.4 39.7 0.9

【性／年代別】
男　性（計） ( 464) 57.1 16.2 6.5 4.7 3.9 0.6 0.2 3.9 32.8 0.9
　20　代 ( 45) 31.1 20.0 0.0 6.7 2.2 0.0 0.0 4.4 46.7 0.0
　30　代 ( 88) 44.3 6.8 3.4 4.5 5.7 0.0 0.0 2.3 47.7 1.1
　40　代 ( 101) 48.5 12.9 5.9 4.0 4.0 0.0 0.0 2.0 42.6 1.0
　50　代 ( 71) 64.8 12.7 2.8 1.4 5.6 1.4 0.0 5.6 28.2 0.0
　60　代 ( 91) 72.5 27.5 11.0 5.5 1.1 0.0 0.0 4.4 18.7 0.0
　70歳以上 ( 68) 75.0 19.1 13.2 7.4 4.4 2.9 1.5 5.9 13.2 2.9
女　性（計） ( 606) 58.3 16.5 7.4 5.6 2.1 0.0 0.2 1.3 28.5 0.7
　20　代 ( 60) 31.7 8.3 1.7 5.0 0.0 0.0 0.0 3.3 55.0 0.0
　30　代 ( 124) 46.0 9.7 3.2 3.2 1.6 0.0 0.0 0.8 46.8 0.0
　40　代 ( 123) 61.0 12.2 8.1 7.3 4.9 0.0 0.0 2.4 25.2 0.0
　50　代 ( 96) 60.4 16.7 6.3 0.0 2.1 0.0 0.0 1.0 26.0 1.0
　60　代 ( 117) 76.9 22.2 12.8 6.8 1.7 0.0 0.0 0.0 11.1 0.9
　70歳以上 ( 86) 62.8 30.2 10.5 11.6 1.2 0.0 1.2 1.2 15.1 2.3

全　　    　体
2012(平成24)年

項目

属性
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（３）今後の区議会情報の入手手段 

問７ （すべての方に）区議会の情報を今後、どのように入手したいですか。 

（○はいくつでも） 

【今後の区議会情報の入手手段（全体）】 

全体でみると、「区議会だより（声の区議会だより）」（52.1％）が５割を超えて特に高く、

次いで「テレビや新聞」（17.5％）、「区議会のホームページ」（14.2％）、「ツイッターなどのＳ

ＮＳ」（10.2％）などの順となっている。一方、「特に情報を得ようとは思わない」（23.5％）が

２割を超えている。 

(ｎ＝1,070)

区議会だより（声の区議会だより）

テレビや新聞

区議会のホームページ

ツイッターなどのＳＮＳ

ケーブルテレビでの中継

家庭や地域の話題

議会報告会

本会議録、委員会記録

本会議や委員会の傍聴

その他

特に情報を得ようとは思わない

無回答

52.1

17.5

14.2

10.2

10.1

5.0

3.2

2.0

1.8

0.9

23.5

1.2
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【今後の区議会情報の入手手段（性／年代別）】 

【今後の区議会情報の入手手段（性／年代別）－上位６項目】 

性別にみると、「区議会のホームページ」は男性が女性より 5.0 ポイント高く、「区議会だよ

り（声の区議会だより）」は女性が男性より 4.4 ポイント高くなっている。 

性／年代別にみると、「区議会だより（声の区議会だより）」は男女ともにおおむね年代が高

くなるほど割合が高くなる傾向にあり、「ツイッターなどのＳＮＳ」は男女ともにおおむね年代

が低くなるほど割合が高くなる傾向にある。 
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(1,070) 52.1 17.5 14.2 10.2 10.1 5.0 3.2 2.0 1.8 0.9 23.5 1.2
【性／年代別】
男　性（計） ( 464) 49.6 16.2 17.0 10.8 10.8 5.8 4.1 2.8 1.3 0.9 22.8 1.3
　20　代 ( 45) 22.2 15.6 8.9 26.7 4.4 2.2 0.0 0.0 0.0 2.2 37.8 0.0
　30　代 ( 88) 34.1 9.1 17.0 15.9 8.0 5.7 0.0 3.4 1.1 1.1 37.5 0.0
　40　代 ( 101) 40.6 12.9 20.8 10.9 7.9 2.0 4.0 0.0 1.0 1.0 26.7 2.0
　50　代 ( 71) 62.0 16.9 22.5 9.9 8.5 1.4 2.8 2.8 1.4 0.0 14.1 1.4
　60　代 ( 91) 70.3 25.3 15.4 4.4 18.7 9.9 6.6 3.3 1.1 1.1 11.0 0.0
　70歳以上 ( 68) 60.3 17.6 13.2 2.9 14.7 13.2 10.3 7.4 2.9 0.0 13.2 4.4
女　性（計） ( 606) 54.0 18.5 12.0 9.7 9.6 4.3 2.5 1.3 2.1 1.0 23.9 1.2
　20　代 ( 60) 23.3 13.3 5.0 26.7 3.3 5.0 0.0 0.0 0.0 0.0 43.3 0.0
　30　代 ( 124) 45.2 12.9 16.1 14.5 1.6 2.4 0.0 0.0 0.0 0.8 34.7 0.0
　40　代 ( 123) 49.6 16.3 17.1 14.6 9.8 4.9 4.1 1.6 2.4 2.4 20.3 0.8
　50　代 ( 96) 62.5 14.6 12.5 3.1 14.6 2.1 2.1 1.0 1.0 0.0 24.0 0.0
　60　代 ( 117) 65.8 23.1 11.1 1.7 16.2 4.3 3.4 0.0 2.6 0.9 17.9 3.4
　70歳以上 ( 86) 68.6 31.4 4.7 2.3 10.5 8.1 4.7 5.8 7.0 1.2 8.1 2.3

　全　　　体　

項目

属性

ｎ
全　　体 (1,070)

男　性（計）( 464)

　20　代 ( 45)

　30　代 ( 88)

　40　代 ( 101)

　50　代 ( 71)

　60　代 ( 91)

　70歳以上 ( 68)

女　性（計）( 606)

　20　代 ( 60)

　30　代 ( 124)

　40　代 ( 123)

　50　代 ( 96)

　60　代 ( 117)

　70歳以上 ( 86)

【性／年代別】 □区議会だより
　（声の区議会
　 だより）

49.6

22.2

40.6

62.0
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　 などのＳＮＳ

10.8
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4.4

15.9
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　 テレビでの
　 中継
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